



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
Reitoria  
Pró-reitoria de Extensão  
Diretoria de Assistência Estudantil  
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG  
- www.ifmg.edu.br

**EDITAL Nº 40/2018**  
**RETIFICAÇÃO Nº 01**

**O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pelo Decreto de 16 de setembro de 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página 01, torna pública a Retificação nº 01 do Edital 40/2018, conforme segue:

**Onde se lê:**

<b>CAMPUS Ouro Preto</b>
<b>Período de inscrição: 07/05/2018 até às 17:00 horas do dia 14/05/2018</b>
<b>Resultado dos pré-selecionados 17/05/18</b> <b>Entrega de documentos: 18/05/18 a 23/05/18</b> <b>Endereço para entrega de documentos:</b> <i>Campus Ouro Preto</i> <b>Endereço:</b> Rua Pandiá Calógeras, 898, Morro do Cruzeiro Ouro Preto, MG. Serviço Social – prédio da Diretoria de Relações Empresariais e Comunitárias (DREC). <b>Telefone:</b> <a href="tel:(31)3559-2160">(31) 3559-2160</a> <b>e-mail:</b> <a href="mailto:servicosocial.ouopreto@ifmg.edu.br">servicosocial.ouopreto@ifmg.edu.br</a>
<b>Horário de Funcionamento: 08h00h às 17:00h e de 18:00h às 21:00h</b>

**Leia-se:**

**CAMPUS Ouro Preto****Período de inscrição: De 07/05/2018 a 16/05/2018 (até às 17 horas)****Resultado dos pré-selecionados 18/05/18****Entrega de documentos: 21/05/18 a 25/05/18****Endereço para entrega de documentos:*****Campus Ouro Preto*****Endereço:** Rua Pandiá Calógeras, 898, Morro do Cruzeiro  
Ouro Preto, MG.

Serviço Social – prédio da Diretoria de Relações Empresariais e Comunitárias (DREC).

**Telefone:** [\(31\) 3559-2160](tel:(31)3559-2160)e-mail: [servicosocial.ouopreto@ifmg.edu.br](mailto:servicosocial.ouopreto@ifmg.edu.br)

Horário de Funcionamento: 08h00h às 17:00h e de 18:00h às 21:00h

Belo Horizonte, 15 de maio de 2018.



Documento assinado eletronicamente por **Keneston Sousa Coelho, Diretor(a) Substituto(a) de Assistência Estudantil**, em 17/05/2018, às 13:52, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **0070307** e o código CRC **69324464**.

23208.001133/2018-33

0070307v1